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УВЕЛИЧЕНИЕ И 
УМЕНЬШЕНИЕ ЧИСЛА В 
НЕСКОЛЬКО РАЗ



КОЩЕЙ БЕССМЕРТНЫЙ ЗАТОЧИЛ        
ВАСИЛИСУ ПРЕКРАСНУЮ В БАШНЮ.



У ИВАНА-ЦАРЕВИЧА ТРУДНАЯ ЗАДАЧА



НУЖНО УМЕНЬШИТЬ КАЖДОЕ ЧИСЛО В 3 РАЗА 

9                           12                        60

 
24                           6                          3 

30                          15                       18 



ПРОЧИТАЙТЕ ЗАДАЧУ, НАЗОВИТЕ УСЛОВИЕ И 
ВОПРОС ЗАДАЧИ. 

   За конверт Аня заплатила 10 
рублей, а за открытку — на 17 
рублей больше. Сколько рублей Аня 
заплатила за открытку? 

   Можно ли утверждать по условию 
задачи, что конверт стоит дороже 
открытки? Обоснуйте своё мнение. 



НУЖНО   УВЕЛИЧИТЬ  ЧИСЛО  В   3  РАЗА

4,                         2,                         5,

3,                         1,                         6



ПРОВЕРЬ СЕБЯ.

4  х  3  =  12      2  х  3  =  6

5  х  3  =  15      3  х  3  =  9

1  х  3  =  3        6  х  3 =18



АЛГОРИТМ
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АЛГОРИТМ

В    ?    раз   >    (Х)

     На   ?     >   (+)



ЗАКОНЧИТЕ  ПРЕДЛОЖЕНИЕ :

1. «Мне важно без ошибок научиться    
решать    задачи, потому что ...» 

2. «Чтобы открыть кодовый замок и 
освободить Василису Прекрасную,

   нужно …» 
 



ОЦЕНИТЕ СВОЮ РАБОТУ  



. Спасибо  за  внимание !


